

# 2023年广东省“新强师工程”省级示范培训项目--“民办幼儿园园长规范化办园示范培训”在我校顺利开班

广东汕头幼儿师范高等专科学校 2023-07-15 09:00 广东



根据《广东省教育厅关于做好2023年新强师工程中小学幼儿园（含特殊教育）教师、校（园）长省级示范培训和粤东粤西粤北地区全员轮训工作的通知》

（〔2023〕）要求，我校承担了“民办幼儿园园长规范化办园示范培训”项目，来自省内各地市共计49名民办幼儿园园长参加该项目的培训。

2023年7月6日，培训班在学校博习楼201隆重举行“民办幼儿园园长规范化办园示范培训”开班典礼，广东汕头幼儿师范高等专科学校党委书记、校长程拱胜同志出席典礼并作动员讲话。程书记向学员阐明本次培训的意义、目的，他指出，作为粤东唯一一所幼儿师范院校，我校承担着粤东乃至全省学前教育后备人才、骨干教师和园长的培养任务，学校雄厚的师资力量、先进的教学理念、优异的办学环境受到省教育厅和市教育局的重视，大力支持学校承担各类培训任务。去年学校与市教师发展中心合作承办了幼儿园骨干教师培训班，今年5月份又与龙湖区合作开办幼儿园园长任职资格培训班，培训效果受到主办单位和学员的好评。学校十分重视本次省级示范培训项目，精心谋划，科学制订培训方案，人性化设置培训课程，组建优秀的专家团队，提供专业的培训，提升民办幼儿园园长依法规范办园能力、保育教育领导能力和专业自主发展能力，促进区域学前教育质量提升。

随后，学校学前教育学院负责人黄环老师提出具体要求，她鼓励学员以饱满的热情投入到此次培训的各个环节，积极参与学习互动和研讨交流，努力提高学习效果，并提出了培训相关的安全要求、课堂纪律要求，让学员充分准备，有的放矢。